

Первый в истории

Первоуральск принимает Всероссийский турнир Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею с мячом

Данил ПАЛИВОДА

Вчера в Первоуральске стартовал первый в истории Всероссийский турнир Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею с мячом. В турнире принимают участие пять сильнейших молодежных команд страны, в том числе и две свердловские – первоуральская Академия «Уральский Трубник» и краснотурьинский «Маяк».

Мини-хоккей с мячом – разновидность банди. Основное отличие заключается в том, что мини-хоккей проводится на площадке для классического хоккея с маленькими воротами. Отсутствуют офсайды, что делает игру динамичной и зрелищной. Матч состоит из двух таймов по 30 минут. Секундомер из-за пауз в игре не останавливается, но, если они были слишком продолжительными, арбитр вправе назначить компенсированное время, как в футболе или хоккее с мячом.

Кубок губернатора Свердловской области будет проводиться впервые, но при этом должен стать хорошей традицией для молодых хоккеистов. В турнире, помимо Академии «Уральский Трубник» и «Маяка», примут участие верхнеуфалейский «Никельщик», архангельский «Водник-2» и уфимский «Кировец». Всего в соревнованиях примут участие 80 спортсменов. Сражаться на льду обновленного Ледового дворца спорта в Первоуральске хоккеисты будут за главный трофей – десятикилограммовый Кубок губернатора Свердловской области.

– В ходе реконструкции спортивного объекта строители заменили основное холодильное оборудование и системы наморозки льда, усилили фермы перекрытия и несущих конструкций, произвели замену электропроводки, водопровода и канализации, сделали ремонт фойе, трибун, кровли, ливневой канализации, капитальный ремонт раздевалок команд, в том числе – санузлов, установили новые системы вентиляции и теплоснабжения... И это еще далеко не полный перечень выполненных работ. Полностью изменится антураж соревнований, ведь во Дворце установлена новая хоккейная коробка с акриловыми стеклами, значительно более ярким стало освещение, существенно улучшилось качество звука, а на смену допотопному табло прошлого века пришло современное табло-экран, – отметили в пресс-службе «СКА-Уральского Трубника».

На первом этапе команды сыграют друг с другом вкруг. За победу в основное время начисляется три очка, за поражение – ноль. Если в основное время зафиксирована ничья, то проводится серия буллитов, победитель которой получает два оч-

РАСПИСАНИЕ ТУРНИРА			
25 ОКТЯБРЯ (ПЯТНИЦА)			
«НИКЕЛЬЩИК»	12:00	«КИРОВЕЦ»	
«МАЯК»	15:00	«ВОДНИК-2»	
«КИРОВЕЦ»	18:30	АХМ «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»	
26 ОКТЯБРЯ (СУББОТА)			
«ВОДНИК-2»	10:00	«НИКЕЛЬЩИК»	
«КИРОВЕЦ»	12:00	«МАЯК»	
АХМ «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»	17:00	«ВОДНИК-2»	
27 ОКТЯБРЯ (ВОСКРЕСЕНЬЕ)			
«МАЯК»	10:00	«НИКЕЛЬЩИК»	
«ВОДНИК-2»	12:00	«КИРОВЕЦ»	
«НИКЕЛЬЩИК»	17:00	АХМ «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»	
28 ОКТЯБРЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК)			
9:00	ПОЛУФИНАЛ 1	МЕСТО 1	МЕСТО 4
11:00	ПОЛУФИНАЛ 2	МЕСТО 2	МЕСТО 3
16:30	МАТЧ ЗА 3-4 МЕСТА		
18:30	ФИНАЛ		
20:00	НАГРАЖДЕНИЕ. ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ ТУРНИРА		

КОММЕНТАРИИ

Андрей ЗЯБЛИЦЕВ,

заместитель министра физической культуры и спорта Свердловской области:

– Более полутора тысяч детей и подростков, которые вовлечены, – мы понимаем, что это резерв, резерв нашей основной команды, это резерв молодежной команды, которая на сегодняшний день также базируется в Первоуральске.

Павел БУЛАТОВ,

директор Академии «Уральский Трубник»:

– Впервые в нашем городе проводится Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею среди молодежных команд. Это очень значимое событие, я бы хотел поблагодарить губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** за поддержку. Также хочу поблагодарить администрацию Свердловской области за тот вклад, который они вносят в развитие хоккея с мячом и нашего турнира.

Игорь Кабец,

глава Первоуральска:

– Возрождаем легендарный русский хоккей, что очень важно – этот вид спорта всегда был, можно сказать честно, якорный для нашего города. Ну, а в разрезе того, какие мероприятия, какого масштаба, уровня проводятся сегодня в городе, я думаю, что Первоуральск имеет все шансы в ближайшее время стать точкой спортивного туризма не только на карте Свердловской области, но и в целом на карте России.

ка, проигравший – одно. По итогам первого этапа четыре команды выйдут в полуфиналы, победители которых сразятся за главный трофей. Вчера перед матчем открытия турнира, в котором было свердловское дерби Академии «Уральский Трубник» и «Маяка», состоялась торжественная церемония открытия, в которой при-

няли участие заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**, министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт** и директор по организации и проведению соревнований Федерации хоккея с мячом России **Юрий Молотков**.



ЦЕНТР СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА – НА УРАЛЕ

Екатеринбург примет Суперфинал Ассоциации студенческого баскетбола

Екатеринбург в 2025 году станет местом проведения Суперфинала Ассоциации студенческого баскетбола. Такое решение было принято на форуме «Россия – спортивная держава» в Уфе. Символическое подписание мяча, закрепившее за столицей Урала статус города-хозяина турнира, совершили министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид РАПОПОРТ** и исполнительный директор Ассоциации студенческого баскетбола **Сергей КРЮКОВ**.

Ассоциация студенческого баскетбола – крупнейшая лига страны среди студентов. Ежегодно в ней принимают участие около 800 команд со всех уголков России, которые соревнуются на региональном уровне. Победители региональных этапов отправляются в Суперфинал, который объединяет лучшие коллективы страны. В следующем году местом проведения решающих матчей будет Екатеринбург.

– Баскетбол любят в Свердловской области. Для нас большая честь принять на своих площадках Суперфинал АСБ, ведь это одно из центральных событий студенческого спорта страны, которое подводит итоги полугодичного пути команд за звание лучшей сборной России. Это – масштабное событие, – сказал Леонид Рапопорт.



Леонид Рапопорт (справа) и Сергей Крюков с символически подписанным мячом

Баскетбол в регионе не просто любят, студенческие коллективы области регулярно показывают высокие результаты на всероссийском уровне. По итогам прошлого сезона мужская сборная УрФУ не только впервые в истории вышла в финал Ассоциации студенческого баскетбола, но и обыграла в решающем матче серьезную команду МГАФК и стала победителем турнира, так что баскетболисты из УрФУ будут защищать титул чемпионов у себя дома. До этого блистала и женская команда «УрФУ Сима-Лэнд», которая выигрывала трофей в 2022 и 2023 годах. В прошлом сезоне девушки остановились в шаге от пьедестала, но у них будет возможность реабилитироваться в следующем году в родных стенах. К слову, в 2022 году Суперфинал уже проходил в Екатеринбурге, и тогда женская команда впервые завоевала трофей.

– Студенческий баскетбол активно развивается в нашей стране, и его действительно любят в Свердловской области. В чемпионате АСБ участвует огромное количество команд как на региональном уровне, так и в элитном дивизионе – Студенческой лиге РЖД. В 2025 году Суперфинал вернется в Екатеринбург для того, чтобы стать самым ярким финалом в истории, – отметил Сергей Крюков.

Стоит отметить, что свердловские баскетболисты показывают отличные результаты не только на студенческом, но и на школьном уровне. По итогам прошлого сезона чемпионками Суперфинала школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» стали представительницы екатеринбургской школы №106 (трехкратные победительницы Суперфинала), а в мужской части соревнований серебро досталось представителям екатеринбургской школы №140.

Данил ПАЛИВОДА